

GLASILO



Mestne četrti

Nova vas

Mestne občine

MARIBOR

Številka 10, maj 2015

Izdajatelj:	VSEBINA	
Mestna četrt Nova vas	Nagovor župana	3
Radvanjska cesta 65	Nagovor predsednika sveta	4
2000 Maribor	Informativne številke	5
telefon: 02 2201 847	Kako smo volili?	5
e-mail: mc.novavas@maribor.si	Komunalna dejavnost v MČ Nova vas	6
Uradne ure:	Kultura je hrana za dušo	8
Ponedeljek od 8:00 do 12:00	Tečem (in kolesarim) v mariborsko knjižnico: 20+120	9
Sreda od 8:00 do 12:00	Medgeneracijsko sodelovanje v vrtcu	
od 14:00 do 16:00	Otona Župančiča Maribor	10
Petek od 8:00 do 12:00	„Vsak otrok je umetnik.težava leži v tem, kako ostati umetnik, ko odrasteš.“	11
Uredniški odbor:	OŠ Tabor I Maribor – inovativne poti do znanja	12
Petra Kneževič	Naša 15. obletnica medgeneracijske skupine "CIKLAMA"	15
Nina Ružič Koželj	Pomoč starejšim na domu	16
Milenko Granulić	Ročnodelska sekcija Nova vas dobila ime	16
Fotografija na naslovnici:	V Novi vasi smo orali ledino	18
Osnovna šola Tabor 1	10-letnica začetka delovanje FS »Pomladni navdih«	20
Osnovna šola Leona Štuklja	Odnos do hrane se prične na tržnici	21
Fotografiji: Tea Tošič	Tekmovanje BMX ALPE ADRIA v Mariboru, v MČ Novi vas	22
Prelom in oblikovanje:	TOTI DCA Maribor - Dnevni center aktivnosti za starejše	23
Dravski tisk Maribor		
Naklada:		
5.000 izvodov		

VABLJENI

NA SKLEPNO SVEČANOST OB PRAZNIKU MESTNE ČETRTE NOVA VAS, KI BO V PETEK, 29. MAJA 2015, OB 18. URI

v dvorani Mestne četrti Nova vas, Radvanjska cesta 65 v Mariboru.
Pripravili bomo kulturni program s podelitvijo priznanj MČ Nova vas.
Prvič se bo predstavila s svojimi izdelki Ročnodelski krožek Sončnice.

Prisrčno vabljeni, vstop prost.

Prvič smo na svoj praznik povabili naši sosednji mestni četrti MČ Radvanje, MČ Studenci in MČ Tabor. Spremljevalne prireditve ob prazniku Mestne četrti Nova vas:

Torek, 19. maj 2015

Ob 19.00 uri **Revija kratkih filmov** - Film in video kluba Maribor.

Četrtek, 21. maj 2015

Ob 17.00 **Streljanje z zračno puško na strelišču Elektra Maribor, Veselova ulica 6:**

Sobota, 23. maj 2015

Ob 10. uri **bo v OŠ Angela Besednjaka potekala športna sobota osnovnih šol:**

OŠ Tabor 1, OŠ Leona Štuklja in OŠ Angela Besednjaka.

VESELI BOMO, ČE PRIDETE V ČIM VEČJEM ŠTEVILU NAVIJATI.

Ponedeljek, 25. maj 2015

Ob 12.00 uri **bo Polžkov balinarski Dan mladosti na balinišču VDC POLŽ, enota Rapočeva, Rapočeva 13 v Mariboru, tekma med MČ Nova vas, MČ Tabor, MČ Studenci, MČ Radvanje in VDC Polž.**



z veseljem sem sprejel povabilo uredništva, da napišem nekaj uvodnih vrstic v glasilo mestne četrti Nova vas. Z več kot 10.000 prebivalci spada med večje mariborske mestne četrti.

Krajevne skupnosti in mestne četrti so izjemno pomembne za učinkovito upravljanje Mestne občine Maribor, saj preko njih občanke in občani najlažje opredeljujejo tiste najnujnejše potrebe, ki jih na svojem področju seveda najbolje poznajo. Po lanskih lokalnih volitvah se vodstvo mestne občine redno srečuje z vašimi izvoljenimi predstavniki, ustanovljen pa je bil tudi poseben županov posvetovalni organ, v katerem so prav predstavniki krajevnih skupnosti in mestnih četrti. Redna izmenjava informacij nam vsem skupaj omogoča, da med prioritete nalog mestne občine uvrstimo tiste projekte, ki so za občanke in občane mestne četrti Nova vas in seveda vseh drugih, najpomembnejši.

Kot ste najbrž seznanjeni, je pred nekaj

tedni mestni svet sprejel proračun za leto 2015. Soočamo se z dejstvi, da je bila poraba v prejšnjih mandatih previsoka, glede na realizacijo prihodkov, zato je bilo potrebno letošnjega pripraviti na drugačen način, kar pa je pomenilo tudi, da je v proračunu manj sredstev kot pretekla leta. Veliko težavo pri realizaciji proračuna pomeni tudi stalno zmanjševanje sredstev, ki jih država namenja iz t.i. povprečnine občinam. Maribor je na tem področju še posebej prizadet, saj nam država namenja najmanj sredstev na prebivalca v državi. Če poenostavim, država financira Mestno občino Maribor, kot da bi šlo za najbolj razvito slovensko občino.

Kljub vse težavam, s katerimi smo se soočali od konca lanskega leta pa sem mnenja, da smo uspeli sestaviti in sprejeti proračun, ki je ekonomsko in socialno vzdržen in ohranja vse vitalne dejavnosti, ki jih mora MO Maribor izvajati v skladu z zakonodajo. V zadnjih mesecih smo uspeli zagotoviti tudi dodatne prihodke, ki bodo namenjeni predvsem za socialne projekte, spodbujanje razvoja gospodarstva in s tem zagotavljanju novih delovnih mest ter za nekatere nujne komunalne in infrastrukturne projekte.

V proračunu MO Maribor za 2015, ki ga je sprejel mestni svet, so tudi sredstva za nekatere najnujnejše projekte na področju mestne četrti Nova vas, kot so med drugim sanacija strehe na OŠ Tabor I, energetska obnova Vrtca Otona Župančiča - enot Mehurčki in Lenka (javno-zasebno partnerstvo), preplastitev druge faze Knafelčeve ulice ter izdelava dokumentacije za Skate park pri OŠ Leona Štuklja. Mestni svet pa je sprejel tudi sklep, da bomo ob rebalansu proračuna iskali sredstva ter načine sofinanciranja

tudi za nadstandardne programe v šolah, kot sta zgodnje učenje tujega jezika in računalništvo za naslednje šolsko leto, saj je denar do konca tega šolskega leta zagotovljen.

Vsekakor pa se je potrebno tudi zavedati, da so proračunska sredstva omejena. V zadnjih mesecih smo na številnih področjih ugotavljali kar nekaj notranjih rezerv in presežkov. Zato se bomo ob reorganizaciji mestne uprave, ki bo zagotovila bistveno učinkovitejše delo pri opravljanju storitev za občanke in občane, posvetili tudi učinkovitejši porabi javnih sredstev v zavodih ter učinkovitejšemu upravljanju javnih podjetij. Moje mnenje je, da lahko z racionalnejšo porabo javnih sredstev

in učinkovitejšim delovanjem ohranimo vsebine ter jih na nekaterih področjih celo obogatimo, bistveno racionalneje pa se moramo začeti obnašati pri nadzoru stroškov delovanja samega sistema. MO Maribor je zato že decembra lani začela s prvimi ukrepi racionalizacije stroškov znotraj mestne uprave. Prepričan sem, da so podobni ukrepi potrebni tudi na drugih področjih, prihranjena sredstva pa bodo bistveno koristneje uporabljena za projekte, ki neposredno izboljšujejo kakovost bivanja ter življenja občank in občanov MO Maribor.

dr. Andrej Fištravec
župan Mestne občine Maribor

SPOŠTOVANE KRAJANKE IN KRAJANI,



Konec lanskega leta se je oblikoval novi svet mestne četrti, ki bo z novo energijo in elanom poskušal doprinesiti k izboljšanju kakovosti življenja v naši mestni četrti. Seveda so največja omejitev finančna sredstva, vendar se bomo kljub temu

potrdili, da bomo pustili svoj pečat. V načrtu imamo veliko projektov (preplastitev Pengove ulice, ureditev ceste in parkirišč na obeh straneh poti od Ulice Matija Murka do Ulice Staneta Severja, ureditev Tržnice Tabor) v mestni četrti kot tudi na našem objektu MČ (zavarovanje vhoda na parkirišče z rampo, ureditev okolice stavbe MČ). Obnovo na stavbi in okolici MČ bomo financirali iz lastnih sredstev in sredstev MO Maribor.

Prav tako imamo željo, da bi se vi – naše krajanke in krajanji aktivno vključevali v delovanje mestne četrti in sicer z idejami in predlogi, ki jih lahko podate tako ustno kot tudi v elektronski obliki. Vsaka ideja ali predlog je dobrodošel, saj bomo le s skupnimi moči uspeli ustvariti kakovostne življenjske pogoje v našem lokalnem okolju. Naš cilj je povezovanje in zadovoljevanje potreb naše skupnosti ter nenehen razvoj našega lokalnega okolja.

Prav tako bi vas želel obvestiti, da v MČ organiziramo razne prireditve ob kulturnih in drugih praznikih, na katere vas ob tej priložnosti vljudno vabim. V mesecu maju za naše krajanje pripravljamo prireditev ob prazniku Mestne četrti Nova vas, ki bo

izvedena 29. maja in na katero vas vljudno vabim.

Milenko Granulić
Predsednik Sveta MČ Nova vas

INFORMATIVNE ŠTEVILKE

Mestna občina Maribor	02 22 01 000	Mariborski vodovod	02 32 07 700
Nigrad	02 45 00 300	Energetika	02 300 88 00
Snaga	02 62 05 800	Elektro Maribor	02 220 00 00

KAKO SMO VOLILI?

Člane sveta mestnih četrti volimo istočasno kot člane mestnega sveta Mestne občine Maribor in župana.

Tako je 5. oktobra 2014 volilo 3.565 od 8.761 volilnih upravičencev, ki imajo stalno bivališče na območju metne četrti in izvoljenih je bilo 17 novih članov sveta Mestne četrti Nova vas. Iz Liste župana Andreja Fištravca **Milenko Granulić, Petra Knežević in Andrej Trobenta**, iz Liste za pravičnost in razvoj **Ida Lončarič**, iz Demokratične stranke upokojencev Slovenije **Anton Berlisk**, iz Slovenske demokratke stranke **Karolina Kopše in Anton Jež**, iz Socialnih demokratov **Majda Ivnik, Vincenc Virtnik in Majda Šumrada Harc**, iz Županove liste **Mirko Frajzman in Danica Škrobar**, iz Stranke Mira Cerarja **Nina Ružič Koželj, dr. Julij Gulič in Polona Ipavc** ter iz Stranke Mladih – zeleni Evrope **Alija Keranović**. Mandat članov mestne

četrti se začne in konča istočasno kot mandat članov mestnega sveta.

Na 1. konstitutivni seji 13. novembra 2015 je bil za predsednika sveta izvoljen Milenko Granulić, za podpredsednika pa dr. Julij Gulič.

Prav tako že delujejo vsa delovna telesa, ki jih je določil svet mestne četrti in sicer Komisija za komunalne zadeve, Odbor za kulturne in družabne dejavnosti, Komisija za socialno in zdravstveno varstvo, Odbor za šport, Uredniški odbor, Komisija za poravnavo sporov in Komisija za priznanja.

KAKŠNO NALOGO IMAJO MESTNE ČETRТИ?

Mestne četrti in krajevne skupnosti so ožji deli mestne občine in so ustavljene zaradi zadovoljevanja posebnih skupnih potreb občanov na območju posameznih naselij.

Mestne četrti imajo nalogo sodelovanja pri opravljanju javnih zadev v občini:

- dajejo predloge in sodelujejo pri pripravi razvojnih programov na področju javne infrastrukture,
- sodelujejo pri izvajanju komunalnih investicij in sodelujejo pri nadzoru opravljenih del,
- dajejo predloge in pobude za ureditev in olepševanje kraja, dodatne prometne signalizacije, ekoloških otokov,
- sodelujejo in dajejo mnenja pri javnih razgrnitvah prostorskih, planskih in izvedbenih aktih za območje mestne četrti,
- dajejo pobude za spremembo prostorskih, planskih in izvedbenih aktih za območje mestne četrti pristojnim organom,
- organizirajo kulturne, športne in druge prireditve,
- dajejo mnenje k odločitvam o razpolaganju s premoženjem, ki je dano mestnim četrtim v upravljanje,

- seznanja pristojne organe mestne občine s problemi in potrebami prebivalcev mestne četrti,
- spremlja morebitne nevarnosti na svojem območju in o tem obvešča pristojne organe ter po potrebi sodeluje pri nalogah s področja zaščite in reševanja,
- sodeluje z vsemi javnimi ustanovami na območju mestne četrti.

Torej, če čutite potrebo podati kakšno pobudo ali predlog, lahko je to tudi socialni ali kakšen drug problem vaše ožje okolice, ste dobrodošli na sedežu mestne četrti, kjer bomo prvo vašo pobudo ali predlog obravnavali in nato predali ustreznim strokovnim službam.

V mestni četrti vam ne moremo urediti osebnih dokumentov, za katere je pristojna Upravna enota s Krajevnimi uradi.

Marina Tošič

KOMUNALNA DEJAVNOST V MČ NOVA VAS

AKTIVNOSTI V MČ NOVA VAS V LETU 2014

MČ Nova vas v letu 2014 ni bila zadovoljna z dobljenim na področju investicij v našo mestno četrt. Najbolj perečih problemov še vedno nismo uspeli rešiti. Uspeli smo z ureditvijo desnega pločnika na Radvanjski cesti, gledano v smeri Pohorja in sicer od Jarnikove do Letonjeve ulice, preplastili del Knafelčeve, od Kardeljeve do uvoza k blokom Knafelčeve, čeprav smo imeli v planu do Betnavske ceste, izvedel se je projekt za novo prometno ureditev s parkiranjem na Kardeljevi cesti, nadaljevali smo z urejanjem avtobusnih postajališč in

postavili nekaj košev za smeti.



Radvanjska cesta (nov pločnik)



Radvanjska cesta



Knafelčeva ulica (preplastitev)

PRIORITETA V LETU 2015

Zaradi pomanjkanja sredstev se bojimo napovedovati izvedbo investicij v naši mestni četrti, vsekakor pa se bomo borili za nadaljevanje preplastitve na Knafelčevi ulici, izvedbo projekta za ureditev ceste med Ulico Matije Murka in Staneta Severja in prometno ureditev Nove vasi II, preplastitev Prušnikove, od trgovine Jager do Mladinskega doma in za realizacijo prometne ureditve na Kardeljevi cesti.



Garažna hiša ob Ulici pohorskega odreda



Pengova ulica

Največ poudarka pa bomo seveda posvetili rešitvi problema Pengove ulice kot dovozne poti do tržnice, ki se vleče že več kot deset let, rekonstrukciji garažne hiše ob Ulici pohorskega odreda in oživitvi Tržnice Tabor, saj to so investicije, potrebne velikega finančnega vložka.



Tržnica Tabor

V primeru, da imate kakšne pobude oz predloge nam jih lahko zaupate, naša Komisija za komunalne dejavnosti bo vašo pobudo preučila in ukrepala dalje.

KULTURA JE HRANA ZA DUŠO

Kje je dno prepada, v katerega drvimo? Je naša družba res tako nesposobna in malomarna, da brez slabe vesti zavrže vse, kar je dobro in plemenito, lepo in koristno, človekoljubno in humano...? Je brezbriznost do izobrazbe, kulture in športa, znanosti, do gospodarskega razvoja, zdravstva... postala doktrina egoistične, samozadostne politične elite? Kaže, da je točno tako. In pri vsem tem ostajamo nemočni. Žal si celo sami zatiskamo oči in si dopovedujemo, da »bo že bolje, ko bo kriza samo še neprijeten spomin«. Pa bo res tako? In če bo, kdaj?

Ko sem postal predsednik za kulturo in družbene dejavnosti v Novi vasi, sem hkrati prevzel tudi bogato dediščino, ki mi jo je zapustila dolgoletna predsednica odbora za kulturo, gospa Mirjana Stiplošek Gorza. Zame velika čast, pa tudi obveza. Nikoli ne bi prevzel odgovornosti, če ne bi vedel, da vse članice in člani odbora dihajo isti zrak, enako mislijo in želijo: razveseljovati gledalce in poslušalce in jih bogatiti s kulturnimi dobrinami. Zato se v mestni četrti Nova vas še vedno trudimo, da vsaj z drobtinicami kulture poskušamo rahlo omiliti sivino, ki se je naselila v duše našega naroda, tudi v duše naših krajanov in krajanov. Zvesta publika, ki spremlja kulturne dogodke v dvorani mestne četrti Nova vas, nam daje moč in voljo, da kljub težavam poskušamo krajanom vsaj za nekaj trenutkov razbremeniti duše in jim sporočiti, da se z lepim plemenitimo, zbližujemo in v srcu dobro mislimo. Torej

bomo vsi skupaj vztrajali in premagovali ovire. In nič ni lepšega, ko v dvorani vidimo nasmejane obraze, ko se v očeh gledalcev iskri hvaležnost in dlani s ploskanjem nagradijo naše delo. A.T. Linhart je zapisal: »Eden drugemu ogenj dajmo!« Mi ga dajemo, ker ga ves čas dobivamo. Niti mačehovski odnos občinskih veljakov do našega dela nas ne bo ustavil. Nihče od njih se ne vpraša, kako iz nič rojevati in kvalitetno ustvarjati? Nihče nas ne pride pogledati, nihče nam ne nudi moralno podporo. Le vi, spoštovani obiskovalci, ste nam vodilo in hkrati tudi obveza, da vztrajamo. Zato vas bomo še razveseljevali z gosti, ki bodo popestrili posamezne dogodke. Zahvaljujoč vrtcem, osnovnim šolam, mentorjem, posameznim umetnikom, folklornim skupinam, zborovskim in solističnim pevcem, glasbenikom... bomo ustvarjali z ljubeznijo in z dobro voljo. V jesenskem času bo začela delovati gledališka šola, ker želimo, da tudi v mestni četrti zaživi gledališka dejavnost. Vzgojiti želimo napovedovalke in napovedovalce kulturnih dogodkov. Dvorana bo odprta za gostujoče kulturne ustvarjalce, za predavanja...

Če nam boste, dragi obiskovalci, še vedno pomagali s svojo navzočnostjo, vam bomo z največjim veseljem vračali z zvestobo. Navsezadnje se moramo zavedati, da je kultura hrana za dušo.

Bojan Marošević

V Mestni četrti Nova vas bo v torek, **19. maja 2015 ob 19:00 uri** **Revija kratkih filmov**. Revija kratkih filmov bo prikaz del ljubiteljev filmske umetnosti iz Film in video kluba Maribor iz zadnjega obdobja.

S Tednom ljubitelske kulture osveščamo in pod enotno podobo predstavljamo vse, ki svoj talent, čas in energijo namenjajo ljubiteljski kulturi ter tako bogatijo sebe in družbo. Več na <http://tlk.jskd.si/>



TEDEN
LJUBITELJSKE
KULTURE



Prireditve ob Kulturnem dnevu



Podelitev priznanj ob krajevnem prazniku

TEČEM (IN KOLESARIM) V MARIBORSKO KNJIŽNICO: 20+120

SOBOTA, 13. JUNIJA 2015, MED 8.00 IN 14.00



Mariborska knjižnica že nekaj zadnjih let javnost opozarja na pomen sodobne knjižnice v okolju tudi s prireditvijo **Dan Mariborske knjižnice**. Letos bomo ta, s kulturnimi in izobraževalnimi vsebinami tradicionalno bogat dan izvedli že četrtič, le da bo tokrat v ospredju športna dimenzija. Tej priložnosti smo prilagodili tudi naslov prireditve, ki smo jo poimenovali **Tečem (in kolesarim) v Mariborsko knjižnico: 20 + 120**.

Z dogajanjem želimo simbolno povezati vseh naših **19** krajevnih knjižnic, ki bodo na ta dan odprte in obogatene s prazničnim programom. Naše uporabnike bomo povabili na zdrav sobotni zajtrk oz. malico v

knjižnice, hkrati pa jim ponudili še posebne ugodnosti. Program začnemo ob 8.00 s **tekem na 20 km** med mestnimi izpostavami Mariborske knjižnice. Vodil ga bo naš knjižničar **Robert Kereži**, ki se mu bodo pridružili nekateri **znani slovenski tekači** ter drugi **športniki**. V okviru omenjenega teka bo potekala tudi **novinarska štafeta** (novinarji in uredniki medijskih hiš) in **štafeta knjižničarjev** (knjižničarji Mariborske knjižnice in drugih knjižnic). Za ljudi s posebnimi potrebami organiziramo pohod ob reki Dravi z naslovom **Povežimo bregova**, za medijske osebnosti, športnike, kulturnike in politike pa tek z naslovom **Sklenimo krog**. Osrednja točka dogajanja bo Rotovski trg, kjer bo potekal kulturno-izobraževalni program, začetek in zaključek teka na 20 km ter začetek in zaključek **120 km kolesarske poti**, ki jo bo Robert Kereži takoj po tekaškem delu prevozil s

spremljivalno skupino ter tako povezal še vse **občinske enote** Mariborske knjižnice.

Pozabljeni trg bo tokrat namenjen aktivnemu preživljanju dopoldneva: najmlajšim bo v veselje **poligon ŠD Svizec, pravljичne ure** in **delavnice**, odraslim pa koncerta **Polone** in **Bena** ter **Bilbi** in **Gregorja** ter predstavitev tekaške knjige **Ultrablues** in pogovorom z njenimi avtorji (**Samo Rugelj, Boštjan Videmšek, Žiga X Gombač**). Naša prizadevanja bodo s svojo prisotnostjo podprli tudi kolegi iz drugih slovenskih knjižnic in kulturno-izobraževalnih ustanov.

V Mariborski knjižnici želimo s kakovostnim športnim in kulturnim dogajanjem znova opozoriti na prostorsko stisko naših osrednjih enot, Knjižnice Rotovž in

Pionirske Knjižnice Rotovž in delovanjem celotne mreže. Tako bomo na ta dan **zbirali podpise v podporo začetka gradnje nove osrednje knjižnice**, ki jih bomo konec septembra nato predali **Mestni občini Maribor**.

Ponujamo torej zanimiv in razgiban športno-kulturni dogodek in vas vabimo, da se nam pridružite ter s svojim podpisom podprete Mariborsko knjižnico in njeno delovanje. Z vašo pomočjo želimo knjižnico predstaviti kot sodobno, odprto in pretočno središče, ki si prizadeva za kakovostne storitve in išče sinergije v okolju, kjer deluje.

Robert Kereži

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE V VRTCU OTONA ŽUPANČIČA MARIBOR

Živimo življenje, ki teče hitro. V tej hitrosti življenja večkrat pozabljamo, oziroma spregledamo drug drugega.

Gledamo in ne vidimo, poslušamo in ne slišimo.

Da bi bili videni in slišani vsi, od najmlajših do najstarejših, smo se v vrtcu Otona Župančiča odločili za medgeneracijski projekt – CVET.



Med cilje medgeneracijskega sodelovanja spadajo vzpostavljanje sodelovanja in medsebojnega spoštovanja, krepitev solidarnosti med mlajšimi in starejšimi. Pomembno je vzpostavljanje vzgoje za strpnost in medsebojno razumevanje ter razvijanje pozitivne podobe do starejših ljudi v družbi.

Medgeneracijsko sodelovanje prinaša novo kvaliteto življenja sodelujočemu, zagotavlja občutek sprejetosti, varnosti in smiselnosti, utrjuje in širi socialne mreže. Človek naj bi imel v vsakem obdobju svojega življenja možnost, da se druží, živi in sodeluje z vsemi generacijami. To je pomembno za vse starosti, za vsakega, za vseživljenjsko učenje.

Pri medgeneracijskem povezovanju gre za povezovanje med generacijami, predvsem gre za medčloveški odnos in uresničevanje medgeneracijske solidarnosti v današnjih družbenih razmerah. Ko govorimo o sožitju generacij, imamo v mislih sožitje med mladimi, srednje starimi in starimi.

Potrebno bi bilo zagotoviti dovolj organiziranih dogodkov za sožitje generacij, saj se ljudje najbolj povežemo med seboj takrat, ko se za nekaj zavzemamo ali ko nekaj ustvarjamo skupaj, skupaj doživimo. Zato smo otroci, starši in strokovne delavke izdelali cvetove **in v petek, 6. 3. 2015** obdarili mlade, srednje stare, stare...

S cvetom se lahko sporazumevamo brez pravih besed in si sporočamo kaj čutimo.

VSAK podarjeni CVET je ob prijetnem skupnem trenutku, z otroško igrivostjo, neposrednostjo, odprtostjo... VSAJ ZA NEKAJ MINUT POLEPŠAL TRENUTEK ŽIVLJENJA, IZZVAL NASMEH NA USTNICE...

Otroci so ob tem imeli možnost:

- razvijati čustveni in socialni razvoj,
- spoznali so, da vsi, odrasli in otroci, pripadajo družbi in so pomembni,
- razvijali so sposobnosti za vljudnost v medsebojnem komuniciranju...

Projekt je bil uspešno izveden, otroci so

podoživljali dogodek, bili pa smo nadvse veseli pozitivnih odzivov mladih, srednje mladih in starih.

Trenutek smo povezali s tradicijo praznika 8. 3. – Dan žena in 10. 3. - Dan mučenikov, ko praznujejo moški.



... podarili smo cvet in dobro misel ...

Jerneja Horvat

dipl. vzg. pred. otrok

„VSAK OTROK JE UMETNIK. TEŽAVA LEŽI V TEM, KAKO OSTATI UMETNIK, KO ODRASTEŠ.“

(Pablo Picasso)

Prav prvi del misli velikega umetnika nas spodbuja, da smo na OŠ Leona Štuklja še posebej ustvarjalni na glasbenem, plesnem in seveda gledališkem področju.

Že od leta 1997 živi in predstavlja vsako leto nove stvaritve srečanje osnovnošolskih gledaliških skupin pod imenom **Z odra na oder**.

Ker smo v preteklih letih doživeli čudovite izkušnje s sodelovanjem mladih gledališnikov, smo s toliko večjim veseljem 12. februarja 2015, v času po slovenskem kulturnem prazniku, že

18. leto gostili nadebudne umetnike. Na odru se je zvrstilo kar 12 predstav, tako da ni manjkalo gledaliških doživetij, iz katerih so se učili tako igralci kot gledalci. Učili smo se ljubiti gledališče in ceniti delo in trud, ki je vložen v vsako izmed predstav.



Ogled predstav in poustvarjalne delavnice smo ponudili tudi kot možnost kulturnega dneva okoliškim šolam. Odzvali so se učenci in učiteljice prve triade OŠ Tabor I in po odzivih sodeč, so odhajali zadovoljni. Naša šola se je predstavila z dvema igrama. Učenci prve triade so nas popeljali v črno Afriko, kamor je potoval tudi naslovni junak: umazanec **Juri Muri**. Osmošolci pa razkrili vsebino skrivnostnega kovčka, ki se pojavlja v predstavi **...ob petih**.



Spodbudne besede, ki so spremljale napeto pričakovanje nastopa, in glasen aplavz sta zagotovo največji nagradi, ki si jih mladi ustvarjalci želijo. In dobili so ju!

Še posebej ponosni pa smo, da smo z dobrim delom, ki smo ga opravili v zadnjih treh letih, z uresničevanjem ciljev štirih Delorsovih stebrov pri pouku in dejavnostih, obeleževanjem spominskih dni in let, ki spadajo v UNESCO koledar, z vključevanjem okolja v življenje šole, s sodelovanjem na projektih, ki jih organizirajo druge UNESCO šole in seveda z UNESCO projektom **Z odra na oder**, potrdili našo odličnost in pridobili **MEDNARODNI STATUS v UNESCO ASP mreži**.

Ta potrditev naše zavezanosti UNESCO ciljem je velika spodbuda za naše nadaljnje delo, saj si želimo, da bi se šole med seboj povezovale in tkale prijateljske vezi.

Zdenka Lesar

OŠ TABOR I MARIBOR – INOVATIVNE POTI DO ZNANJA

ŠOLA ZA MAME

V preteklem šolskem letu se je naša šola vključila v projekt Uspešnejše vključevanje otrok priseljencev (UVOP) in smo nosilci projekta v podravski regiji. V mrežo projekta je vključenih 65 osnovnih in srednjih šol po Sloveniji. Z različnimi aktivnostmi, ki so zapisane v programu UVOP, želimo pomagati pri hitrejši integraciji otrok priseljencev in njihovih staršev.

Cilj aktivnosti »ŠOLA ZA MAME« so bile tematske delavnice za mame ali skrbnice otrok priseljencev za pridobivanje veščin sporazumevanja in njihovo integracijo ter integracijo otrok in družine v lokalni skupnosti ter širše v družbi.

Naše druženje je bilo medkulturno obarvano in naš urnik je bil zelo natrpan, a pester. Predmeti so se prepletali: likovna umetnost, zgodovina, geografija, glasbena umetnost, gospodinjstvo, slovenščina, makedonščina, srbščina, bosanščina, slovaščina, albanščina ...

Ob zanimivi predstavitvi jezikov, držav in glasbe nam je »zakrulilo v želodcu« in zato smo za zadnji dan našega druženja pripravili »MEDNARODNO KUHINJO« v gospodinjstvi učilnici.

Tega dneva smo se najbolj veselili tako otroci in mame kot tudi učitelji.

Zadišalo je po šolskih hodnikih in mame so skuhale in spekle ...

Po končanem kuhanju, klepetanju, smehu in predstavitvi dobrot smo z največjim užitek vseh pojedli.

Ta aktivnost je resnično prinesla same prijetne občutke in kar je najbolj pomembno: vsi smo naredili korak k boljšemu razumevanju različnih narodov in kultur. Še več! Ugotovili smo, da se lahko drug od drugega še veliko naučimo in da je medkulturno druženje na tak ali drugačen način prava pot k medsebojnemu razumevanju in spoštovanju vsakega posameznika, ne glede na to, od kod ali zaradi kakšnega razloga prihaja v slovenski prostor.

Ena izmed mam je po izvedeni aktivnosti »ŠOLA ZA MAME« dejala: »Ta teden sem se prvič počutila kot doma. Tri leta že živimo v Sloveniji in nikoli se nisem počutila tako ... Hm, kako naj to povem?«

Skupaj smo poiskali slovensko besedo. Veste, katero? SPREJETOST. Gospa se je prvič počutila kot doma, ker se je počutila SPREJETO.

Multiplikatorica: Tamara Himelrajh, prof.



DELO Z NADARJENIMI UČENCI

V šolskem letu 2014/15 smo se odločili, da delo z nadarjenimi učenci popestrimo. Učencem želimo omogočiti, da razvijajo kompetence, ki so ali bodo vse bolj potrebne v sodobni družbi. Hkrati pa želimo nameniti

pozornost tudi tistim stebrom znanja, ki so jih cenili že naši predniki. V mislih imamo pomnjenje, retoriko, raziskovalno delo idr. Na kratko — učence izzivamo: »Postavi se na glavo – nauči se konstruktivno, osredotočeno in kreativno razmišljati.«

Mag. Nastja Mulej je v prevodu de Bonove knjige Naučite svojega otroka razmišljati zapisala: »Inteligentnost je potencial. Razmišljanje je večšina, s katero ta potencial izkoriščamo. Največje darilo, ki ga lahko podarimo otrokom, je sposobnost, da znajo razmišljati z lastno glavo.«

Ali kot pravi latinski izrek: **Non scholae, sed vitae discimus. NE UČIMO SE ZA ŠOLO, AMPAK ZA ŽIVLJENJE.**

Osnovna usmeritev šole za delo z nadarjenimi učenci je predvsem zagotavljanje kakovostnega pouka, pri katerem učenci preživijo največ časa, nato pa posebej organizirane dejavnosti za te učence. Ob šolskem delu se izvajajo posebne dejavnosti, ki so raznolike in zanimive. Učenci imajo možnost sodelovati pri številnih dogodkih in aktivnostih, ki razvijajo njihova močna področja.

V tem šolskem letu pa smo izvedli tudi prvi **tabor za nadarjene učence**. Učenci so se s svojimi mentorji družili v razgibanih delavnicah osebnostne rasti, kreativnega razmišljanja, tehnik pomnjenja, finančnega opismenjevanja, raziskovalnega dela in likovnega ustvarjanja. Pridobivali so kompetence za sodobno družbo. Uživali so ob potopisnem predavanju o Ameriki in ob mladi podjetnici spoznali, da so vse kompetence, o katerih so se učili, potrebne za uspeh. Seveda niso manjkale didaktične sprostivne dejavnosti. Veseli smo bili, da so se pridružili tudi starši in potelovadili z možgani.

Bojana Trunk, prof.

TABOR ZA NADARJENE UČENCE

V petek, 7. 11., in soboto, 8. 11. 2014, je prvič v zgodovini naše šole potekal tabor za nadarjene učence. Bil je množično obiskan s strani učencev in njihovih staršev. Ravnateljica ga. Rapac pa je ob koncu zaključne prireditve povedala tudi, da je zadovoljna z velikim uspehom te novosti.



PRVI DAN, PETEK

Delo se je pričelo ob 17. uri, ko so prispeli učenci in se razdelili v skupine, v katere so se prijavi pred taborom.

Delavnice, ki so se jih učenci udeležili, so bile:

- Osebnostna rast
- Memory tehnike
- Kreativno razmišljanje
- Mladi in denar

Vsaka delavnica je trajala 30 minut, učenci in starši pa so po končanih delavnicah imeli tudi prigrizek.

Ko so se udeleženci okrepčali, nam je prof. Mira Lorber v sliki in besedi pripovedovala o svojem potovanju po Ameriki. Sestavila je kratke »filmčke« in nam za vsako obiskano mesto predstavila svoja doživetja.

Po končanem predavanju so se udeleženci odpravili domov, vendar nam je vseeno uspelo pridobiti izjavo učenke devetega razreda, ki pravi, da je uživala ob potopisnem predavanju, vendar si je tekom dneva želela več delavnic.

DRUGI DAN, SOBOTA

Učenci so skupaj s starši v šolo prispeli ob pol deveti uri, pojedli zajtrk in se sprostiti na sprostitev dejavnosti. Nato so se ločili, starši so se udeležili delavnice, namenjene le njim, učenci pa so obiskali enake delavnice kot prejšnji dan. Organizatorji so dodali tudi likovno delavnico, ki je imela veliko udeležbo.

Ker vsi vemo, da naši možgani niso zmožni stoodstotno delovati brez hrane, je bil organiziran prigrizek tudi za ta dan.

Sledilo je predavanje ga. Ajde Gregorčič, ki je predstavila in povezala vse, kar so počeli na taboru, prav tako pa je povedala tudi nekaj o svojem poklicu in spletni strani. Je grafična oblikovalka, ki ustvarja in ureja spletno stran Artida. Svojo predstavitev je dopolnila tudi s svojimi izdelki.

Tabor se je zaključil s podelitvami diplom za udeležence ter daril in zahval za organizatorje.



Nikita Arslanovski in Neli Šijanec, 9. a-razred

Barbara Vindiš, prof.

NAŠA 15. OBLENICA MEDGENERACIJSKE SKUPINE "CIKLAMA"

Medgeneracijske skupine za samopomoč društva Drava v Mariboru in okolici so bile ustanovljene v Letu 1999. 14. decembra istega leta je začela delovati tudi naša skupina z imenom *CIKLAMA*.

Naši dve voditeljici, gospa Silva Bežan in Nada Žiberna sta obiskali na področju Mestne četrti Nova vas nekaj starejših oseb in tako je nastala naša skupina, katera deluje že 15 let v prostoru Mestne Četrti Nova vas, kjer so nam prijazno ponudili svoj prostor. V skupini se sestajamo in družimo vsaki delovni torek po dve uri, povprečno nas obiskuje skupino 11oseb. Sestava se menja zaradi odhoda preminulih in prihoda novih. Od začetka pa skupino obiskuje naša članica gospa Štefka, katera predstavlja našo veteranko. Enako jaz, Justina obiskujem skupino že 14. leto. Vrsto let so med nami še naše gospe Zinka, Zofka, Cvetka, Katic in Miljenka. Nedavno so se skupini pridružile še dve gospe Tončka in Vida.

V skupini se vse zelo lepo počutimo, saj naši prijazni voditeljici Silva in Nada skrbita za lepo vzdušje. Velikokrat sta povedali, da radi prihajata k nam, ker nas imata radi. Enako je tudi naše mišljenje. Že na začetku prihoda v skupino sem poimenovala to našo sobo, kjer se družimo, **zdravilna soba**. Naša srečanja nas zares lepo povezujejo in se zelo prijetno počutimo. Ko je zjutraj kakšna težavica, ker smo pač starejše osebe, se počutje ob prihodu očitno izboljša. Že sam vstop prijaznosti naših voditeljic in nas vseh, ko se objamemo, spremeni vse v lepše razpoloženje.

Na skupini nam voditeljici izbereta *temo*, o kateri vsaka po vrsti oblikuje svoje mišljenje iz izkušenj, nato pa zaključimo s svojimi komentarji.

Seveda obvezno sledijo šale in dovtipi, kateri izzovejo veliko smeha. Kadar je kakšen praznik praznujemo, zlasti naše *rojstne dneve* in se imamo čudovito. Se fotografiramo in obvezno spišem za vsako mojo prijateljico *Ciklamico* voščilnico z verzom in željami, s podpisi vseh članic, da ima vsaka slavljenka lep spomin. Tudi glasba je prisotna ob praznovanjih, tudi s kasetofona. Zelo rade pa si zapojemo po nekaj naših pesmic, takšnih, ki smo jih prepevale v mlajših letih.

Včasih nas na *brzino* obiše naša gospa Marina Tošič, tajnica mestne četrti. Je zelo prijetna in prijazna gospa in se tudi z njo poveselimo, ker smo vesele njenega obiska.



Želim povedati, da naše druženje nam vzbuja prelepe skupne trenutke, očara preživeti čas, saj se ob koncu poslavljamo veselih obrazov in z lepimi občutki.

Naši voditeljici, prostovoljki Silva in Nada res poskrbita, da je skupina lepo povezana in da se imamo rade.

Jaz si štejem našo prijetno skupino *Cilkama* kot svojo *drugo družinico*.

Zato HVALA našima voditeljicama! Hvala našem krovnem društvu za samopomoč Drava na Partizanski 12 v Mariboru.

Posebej zahvala naši Mestni četrti Nova vas za prijazno gostoljubnost.

Justina Cokoja, članica skupine „Ciklama“

POMOČ STAREJŠIM NA DOMU



Zadruga SVETOVID so socialno podjetje, ki izvaja pomoč starejšim občanom na domu in tudi ostalim starostnim skupinam. Storitve izvajajo na področju Mestne občine Maribor.

Nudijo pomoč pri gospodinjskih opravilih, spremstvu, družabništvu, skrbi za hišne ljubljence in drugih opravilih po dogovoru s potrebami uporabnika. Cena njihove storitve je 6 evrov na uro. V to ceno pa ni vključen prevoz.

Dosegljivi so na telefonski številki 059 040 220 in mobitelu 064 181 746. Lahko pa jim pišete na e-naslov: info@zadruga-svetovid.si.

PATRONAŽNO VARSTVO

V Mestni četrti Nova vas deluje sedem patronažnih medicinskih sester, ki delujejo po principu družinske medicinske sestre, kar pomeni, da družino obiskuje ena patronažna medicinska sestra.



Njihov delovni čas: od ponedeljka do sobote od 6:30 do 20:00 ure in v nedeljo od 7:00 do 20:00 ure.

Telefonsko so dosegljivi od ponedeljka do petka od 6:30 do 14:30 ure ter v soboto od 6:30 do 12:30 ure na številko 02 22 86 537. Izven tega časa pa so dosegljivi na dežurni mobilni telefon 051 394 537.

ROČNODELSKA SEKCIJA NOVA VAS DOBILA IME

Po dobrih dveh letih, kolikor deluje naša ročnodelska sekcija, smo končno dobili ime. Tako je naše novo ime **Ročnodelski krožek SONČNICE**. Še vedno se dobivamo vsako sredo od 9:00 do 11:00 ure.

V lanskem letu smo dobile tri nove članice: Ano, Zinko in Vero, ki so dale naši skupini nov veter. Za nas vse to pomeni lepo druženje ob pletenju, kvačkanju in vezenju. Seveda pa smo se že veliko naučile, tako se bomo letos prvič, ob prireditvi za krajevni praznik, ki bo 29. maja ob 18:00 uri, predstavile z izdelki. Zato vabljeni.

Še vedno pa vas vabimo, da se nam pridružite, če se želite učiti in družiti.



Varstveno delovni center Sožitje

Medobčinsko društvo Sožitje Maribor je invalidsko prostovoljno združenje oseb z motnjami v duševnem razvoju in ima svoje prostore tudi v mestni četrti Nova vas.

Nahajajo se v strnjem blokovskem naselju in so na simpatičen način vpeti v socialno okolje. Kot varstveno delovni center delujejo na večih področjih, od kulture do športa. Poznamo jih po njihovih lično ročno izdelanih artiklih, ki jih ob določenih priložnostih prodajajo na stojnicah v vseh večjih prodajnih centrih. Izdelki so unikatni, kvalitetni, izdelani s srcem in jih lahko po ugodni ceni naročite tudi po lastni želji za darila ali za lastne potrebe.

Letos Medobčinsko društvo Sožitje praznuje 50 let in ob tej priložnosti so pripravili predstavo v SNG Maribor.



Nekaj varovancev VDC Sožitja za zgledno urejeno okolico svojih prostorov in ročno izdelan medaljon ob 50-letnici društva.

Naj omenim, da so jih skupaj s svojimi terapevti in vzgojitelji izdelali kar 600 kosov in jih razdelili med obiskovalce.

V NOVI VASI SMO ORALI LEDINO



Konec februarja smo vstopili v tretje leto delovanja samo organizirane četrtna skupnosti (v nadaljevanju SČS) Nova vas, prve SČS

v Mariboru. Na e-poštnem seznamu udeležencev je že zavidanja vredno število in kljub temu, da se zborov ne udeležujejo vsi, verjamem, da spremljajo naše delovanje. V teh dveh letih smo se lotevali velikih in malih problemov, bili bolj ali manj uspešni, vsekakor pa smo v tem času že lahko ugotovili, da to ne bo tek na kratke proge, pač pa bolj maraton in, da bomo opazne premike dosegli le, če bomo vztrajali.

Tisti, ki delovanje opazujejo bolj od daleč, morda sprememb sploh ne zaznajo, vsi pa, ki so se vključili aktivno, vedo, da smo dosegli kar nekaj omembe vrednih rezultatov. Z našo vztrajnostjo že leto dni brezplačno zborujemo v dvorani Mestne četrti (MČ) Nova vas. Od aprila 2013 do novembra smo se dobivali pred zaprto (prazno) dvorano MČ, ker naše delovanje predsednik in člani Sveta MČ Nova vas niso prepoznali kot dobrodošlo pomoč pri delovanju četrtna skupnosti. Pri temperaturi blizu ledišča se nas je pred dvorano zbralo sedemdeset. Zaradi našega protesta smo uspeli spremeniti pravilnik o upravljanju občinskih stavb s katerimi razpolagajo MČ, s tem pa smo tudi ostalim samo organiziranim četrtim in krajevnim skupnostim (SKS) v Mariboru omogočili domovanje v prostorih MČ in krajevnih skupnosti (KS), kadar nimajo na razpolago drugih primernih prostorov. Pomembno pa je predvsem to, da so tudi v MČ spoznali, da

nismo njihovi nasprotniki, da si vsi želimo le boljše, bolj urejeno in prebivalcem prijaznejšo skupnost, kar lahko dosežemo s skupnim prizadevanjem.

Z akcijo Zebra, kjer smo na pločniku z glavo in zadnjico zebre poznane ilustratorke Lile Prap, opozorili na njeno manjkajoče telo na vozišču, smo na Prušnikovi ulici pridobili označene prehode za pešce, na katere smo čakali trideset let.



Če se boste sprehodili ob Pekrskem potoku, boste opazili lepše urejeno pešpot in klopcje ob njej, ki so ob lepem vremenu tudi zasedene. Potrebno je bilo le nekaj ur veselega druženja z ročnim orodjem, da smo pokazali, kako naj bo okolica te priljubljene pešpoti urejena. Pri tem so nam prisluhnili na Uradu za komunalno, promet in prostor Mestne občine Maribor (MOM), kjer smo vzpostavili stike, kakršne bi si želeli tudi z ostalimi občinskimi uradi. Zgledno sodelovanje je omogočilo podati naše poglede na izvajanje komunalne dejavnosti v MČ Nova vas v letih 2015 – 2016, sproti nam tudi pošiljajo plane komunalne dejavnosti in njihovo realizacijo. Podobno smo pri Javnem podjetju (JP) Snaga Maribor naleteli na zelo dober odziv. Z njihovo pomočjo smo izvedli obe akciji čiščenja in postavitve klopi ob Pekrskem potoku, za spomladi pa smo

bili v dogovoru, da poizkusno prestavimo tržnico iz podhoda na plato ob Kardeljevi in na še nekaj mest v Novi vasi in tako preverimo odziv in želje krajanov v zvezi s tržnično dejavnostjo v naši MČ. Da je treba s tržnico Tabor nekaj storiti je zaznal tudi novo izvoljeni Svet MČ in nas povabil, da sodelujemo.

Kljub temu, da se intenzivno ukvarjamo s problemom daljinskega ogrevanja, smo še daleč od rešitve. Uspelo pa nam je, po posredovanju informacijske pooblaščenke, doseči vpogled v dolgoročno pogodbo o dobavi plina med JP Energetika Maribor in Plinarno Maribor, katere posledica so previsoke cene daljinskega ogrevanja. Pogodba je zdaj prekinjena in verjamem, da si lahko zasluge pripišemo tudi aktivni krajan Nove vasi.



Z aktivno udeležbo našega predstavnika v skupni delovni skupini za komunalno vseh do sedaj organiziranih SČS in SKS je nastal predlog Odloka o ustanovitvi sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin, kot organa civilnega nadzora nad delovanjem javnih podjetij. Odlok do Mestnega sveta (MS) ni našel poti, zato je bil januarja letos ustanovljen Samo organiziran svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin (SSVUJD) Civilni nadzor. Ta trenutno čaka na odgovore pristojnih na zastavljena vprašanja v zvezi s poslovanjem Mariborskega vodovoda, začenjajo pa pregled poslovanja JP Energetike.

V zadnjem obdobju smo največ pozornosti posvečali postopkom v zvezi s prenosom lastništva funkcionalnih zemljišč in parkirišč v večstanovanjskih stavbah na lastnike stanovanj, kar predstavlja enega od najbolj neurejenih področij v mestu in kjer se že pojavljajo posamezni primeri privatizacije, ki jo želimo preprečiti. Postopkovnik, ki smo ga pripravili, smo izobesili v vseh večstanovanjskih stavbah. Objavljen je bil tudi v 11. številki Četrtnike, štirinajstdnevnik, kjer se odzivamo na aktualne probleme in spremljamo delovanje vseh SČS in SKS v MOM.

Delovna skupina za Cesto Proletarskih brigad rešuje problem hrupa ob tej prometnici, ki bo dokončno rešen šele z izgradnjo južne mariborske obvoznice.

Nedokončana ostaja pobuda Mestnemu svetu MOM, da sprejme Odlok o javnem redu in miru s katerim bi rešili marsikatero težavo. Pobuda je bila že julija 2014 preko mestne in četrtno svetnice Jadranke Barbarič posredovana in obravnavana na MS. MS jo je predal Medobčinskemu uradu za varstvo okolja, od tam naprej pa, kljub že trojnemu pozivu, ostajamo brez informacij. Menili smo, da je vzrok molku to, da so se v vmesnem obdobju zamenjali trije direktorji mestne uprave, žal pa neodzivnost še kar traja in bomo najbrž primorani tudi tu vključiti Informacijskega pooblaščenca ali upravno inšpekcijo.

Veseli dejstvo, da se dobre prakse prenašajo z zbora na zbor, ker se tudi enaki problemi pojavljajo v več SČS in SKS. Ustanavljajo se skupne delovne skupine, trenutno pa nas združujejo delovne akcije. Ob Dnevu zemlje smo skupaj s SČS Tabor očistili dobro polovico Betnavskega gozda.

Še vedno se dobivamo vsakih štirinajst dni v dvorani MČ Nova vas ob 18. Uri.

Ustvarja se skupnost. Res ne gre za

tektonske premike, premiki pa so. Ko se bodo zgodili še premiki v glavah od tega »nič se ne da spremeniti« v to, »po svojih močeh bom deloval za spremembe«, nam

bo resnično uspelo.

Za opravljeno si vseeno lahko čestitamo.

Cilka Šušteršič

10-OBLETNICA ZAČETKA DELOVANJE FS »POMLADNI NAVDIH«

Deset let, eno desetletje! Je to malo ali veliko?

Zdi se, kakor da je bilo včeraj, ko smo ustanovili našo skupino v okviru Mestne četrti Nova vas.

Danes, po desetih letih ugotavljamo, da je bila odločitev pravilna.

Ledino sta orali organizatorica ga. **Sabina Gmajner** in koordinatorka ga. **Marija Zorec**. Prav na njuni pobudi in s trdim delom je skupina zaživela. Zaslužni sta tudi za izdelavo narodnih noš.

Iskrena hvala obema za vajin trud in dobro voljo.

Naša mentorica in strokovna vodja je že od 2007 vztrajna in potrpežljiva ga. **Tatjana Gorjup**, za instrumentalni del pa skrbi naš vedni nasmejani harmonikar g. **Zdravko Živec**, včasih pa nas spremljal še harmonikar g. **Klemen Bojanovič**.

Seveda pa tudi brez nas zvestih in zagnanih plesalcev ne bi šlo. Nastopamo na prireditvah naše mestne četrti, v domovih starejših občanov, na območnih srečanjih folklornih skupin in na srečanjih starejših folklornih skupin, za kar smo že prejeli številne pohvale in priznanja – zadnje na Območnem srečanju odraslih folklornih skupin, ki je bilo **21. marca 2015** v dvorani **Union v Mariboru**.

Vsako leto osvojimo nov splet s področja **Bele Krajine** ali iz **Prekmurja**.

V teh desetih letih smo imeli skupaj **58**

nastopov z **osmimi** različnimi spleti:

v šolskem letu **2005/06** je bil **1** nastop, **2006/07** tudi **1** nastop, **2007/08** juh je bilo **7**, **2008/09** tudi **7**, **2009/10** jih je bilo **5**, **2010/11** jih je bilo **6**, **2011/12** tudi **6**, **2012/13** jih je bilo **10**, **2013/14** jih je bilo **11**, letos **2014/15** pa smo do konca aprila imeli **5** nastopov, nastopili bomo še junija tako kot vsako leto na **Srečanju starejših folklornih skupin v Bistrici ob Dravi**.

Plesalci so nekateri prenehali plesati iz različnih razlogov, prihajajo novi, nekaj pa nas je od začetka pri skupini. Običajno nas nastopa 12.

Uradno je bila naša FS ustanovljena 4. oktobra 2005. Prvi nastop z mentorjem g. **Vilijem Verhovnikom** smo imeli **27. maja 2006** na igrišču pri OŠ Tabor I.

Želimo si uspešnega delovanja z našo mentorico še v naslednjem desetletju.

Zdaj pa še vabilo novim članom:

Imate radi ples, petje, prijetno druženje in ljubezen do slovenskega ljudskega izročila? Si želite 1-krat tedensko preživljati vaš prosti čas v negovanju starih ljudskih plesov? Če je tako, vas prisrčno vabimo, da se pridružite naši folklorni skupini v okviru MČ Nova Vas na Radvanjski cesti 65 v Mariboru, kjer se družimo vsak petek od 17.30 do 19.00.

Lojzka Šoškič

Simona Ditz

ODNOS DO HRANE SE PRIČNE NA TRŽNICI

V Snagi smo letos pričeli opozarjati na presežke hrane, ki se prepogosto in neupravičeno znajdejo med odpadki. Ste vedeli, da na leto zavržemo kar 82 kilogramov hrane na prebivalca? Odnos do hrane se prične na tržnici, zato si prizadevamo, da bi z izboljšano ponudbo spodbudili obisk na taborski tržnici. V zadnjem letu smo dobili novo najemnico, ki je uredila Bar Tržnica, v katerem zraven kavice in osvežilnih pijač dobite še dnevno sveže in tople malice. Tudi po sistemu »take away«, kar pride prav številnim občankam in občanom, ki bi morali kuhati le zase in jim to predstavlja prevelik strošek. Cene so ugodne, hrana pa odlična. Ponudba je najbolj pestra ob sobotah, ko se pridelovalcem sadja in zelenjave pridružijo še mesarji, na tržnici pa lahko kupite tudi svež domači kruh. V sodelovanju z Mestno občino Maribor in Mestno četrtjo Nova vas bomo postopno uredili tudi okolico taborske tržnice, prvi zametki pa so že vidni, saj smo uredili obcestna korita in porezali grmičevje, ki se je razraslo čez zimo.



Prebivalce bi radi opomnili, da lahko skupaj z majhnimi koraki dosežemo velike spremembe. Urediti želimo dovozno pot, ki se konča s parkiriščem ob tržnici, ki je namenjeno kupcem tržnice, čeprav na njem prepogosto najdemo parkirane avtomobile stanovalcev, ki parkirajo tudi v podhodu. Tam je parkiranje strogo prepovedano,

saj z njim uničujemo celoten podhod, ki je namenjen pešcem za varni prehod prometne Ceste proletarskih brigad. Na tržnici se soočamo tudi z vandalizmom, saj so predlani sveže prepleskane stene že obarvane v grafite, ki ne nosijo sporočilne vrednosti, ampak zgolj kazijo podobo tržnice. Javna lastnina, kar tržnica zagotovo je, je naša skupna last, zato se odgovornost začne pri vsakem posamezniku. Mi pa bomo, kot odgovoren upravljavec, skušali dopolnjevati ponudbo, ki bo zbudila tudi povpraševanje.

Z vandalizmom in neodgovornim ravnanjem se srečujemo tudi na zbiralnicah, ki so postavljene v vaši mestni četrti. Na njih ločeno zbiramo odpadni papir, embalažo in steklo. Žal v ali celo ob posodah najdemo tudi druge vrste odpadkov. S takšnim ravnanjem ne kvarimo le videza naše okolice, ampak delamo škodo naravi in posledično nam samim. Zavedati se moramo, da odpadkov ne ločujemo (samo) zato, ker tako veleva zakonodaja in občinski odloki, ampak zato, ker z ločenim zbiranjem odpadkov neposredno prispevamo k manjšemu onesnaževanju površinskih in podzemnih vod, tal in zraka, zmanjšujemo emisije toplogrednih plinov in preprečimo tveganja za naše zdravje. Naš skupni cilj, h kateremu moramo vsak prispevati svoj delež, je zagotovo bivanje v zdravem in urejenem okolju. Mestna četrt Nova vas je lahko ponosna na aktivne posameznike, zato smo prepričani, da bomo čez leto dni lahko pisali o vidnejših spremembah. Spremembah, ki vplivajo na boljšo kakovost življenja vseh vas, ki pišete zgodbe te izjemno pomembne mestne četrti.

Snaga d.o.o.

TEKMOVANJE BMX ALPE ADRIA V MARIBORU, V MČ NOVI VAS

Na tekmovanju je bilo več kot 120 tekmovalcev iz Slovenije, Avstrije, Italije, Madžarske in Ukrajine.



Odzivi tekmovalcev so bili zelo pozitivni in še več jih pričakujemo drugo leto, ko bomo naredili še večje tekmovanje. Najboljši klub je bil spet naš domači BSX racing team, ki je imel največ tekmovalcev na zmagovalnih stopničkah po kategorijah, tako da sem tudi iz vidika trenerja zelo zadovoljen z našimi fanti, s strani organizatorja pa tudi nimam nobenih pripomb in mislim, da smo izvedli dobro in močno mednarodno tekmo! Od novincev, o katerih smo dosti pisali, je bil **Filip Flisar** v malem finalu in zasedel 3. Mesto.

Tekmovanje je organiziralo športno kolesarsko društvo BSX racing team iz Maribora, ki ob enem tudi vabi vse zainteresirane otroke, da se poizkusijo

v tem zanimivem športu. Za vse starosti otrok organiziramo BMX šolo, tako da vljudno vabljeni. Več informacij na naši facebook strani: <https://www.facebook.com/BsxRacingTeam>

Razvoj BMX je že viden v Sloveniji, kajti imeli smo kar nekaj slovenskih tekmovalcev tudi iz drugih klubov in upamo, da se bodo drugje tudi začele graditi BMX proge, sedaj se že dogovarjamo z Ribnico, da bi organizirali državo prvenstvo in 3. pokalno tekmo, datum še iščemo računamo nekje na konec junija. Vse krajanje MČ Nova vas pa vabimo, da se v čim večjem številu udeležujejo naših tekmovanj in s tem dajejo vzpodbudo mladim.



TOTI DCA MARIBOR - DNEVNI CENTER AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE

Dnevni center aktivnosti za starejše Maribor, prva in zaenkrat tudi edina tovrstna dejavnost, ki je namenjena starejšim prebivalcem mesta in njihovim svojcem, pa tudi povezovanju vseh treh generacij deluje pod okriljem društva TOTI DCA Maribor. Od otvoritve v decembru leta 2013 se je uveljavil kot zelo pomembna pridobitev na področju socialnih programov za starejše, saj s svojimi vsebinami prispeva k ohranjanju in izboljševanju njihove psihofizične kondicije, s tem pa tudi k pogojem za čim daljše samostojno in kakovostno življenje v njihovem domačem okolju. V podkrepitve te trditve sledi nekaj podatkov.

V poldrugem letu delovanja se je v dnevnem centru **164 uporabnikov** udeleževalo **28 različnih tečajev in delavnic** (skupaj izvedenih je bilo **722**), pod vodstvom **33 prostovoljk in prostovoljcev**, ki so opravili **2.803,5 ur prostovoljskega dela**. Razen tega smo organizirali in izvedli še **39 občasnih dogodkov**, kot so predavanja, predstavitve, literarni večeri, ki jih je obiskalo 582 obiskovalcev, **pet likovnih razstav in šest skupnih srečanj**, kot so izlet, pustovanje, novoletno srečanje. Vse aktivnosti in dejavnosti so za uporabnike povsem **brezplačne**.

V analizi zadovoljstva uporabnikov smo zabeležili **80% zelo zadovoljnih uporabnikov in 20% »samo« zadovoljnih**. Pri ovrednotenju pomena dnevnega centra pa so uporabniki na prvo mesto postavili **»druženje«**, na drugo **»učenje«**, na tretje pa **»občutek sprejetosti«**.

V letošnjem letu širimo dejavnost dnevnega centra na novo lokacijo – Gorkega ul. 34 (bivši diskont Koloniale),

da se približamo prebivalcem na desnem bregu Drave, pa tudi z ambicijo, da v teh prostorih postavimo temelje bodočega medgeneracijskega središča.

Marjan Holc, predsednik
Mirijana Majhenič, univ.dipl.sociol.,
strokovna sodelavka





MARIBORSKI VODOVOD

BIROMAR d.o.o.

pe Radvanjska cesta 65

1. nadstropje v Mestni četrti Nova vas

PRODAJA IN SERVIS

 **lenovo** **Canon** **EPSON** **TOSHIBA** **acer** **ASUS**

**RAČUNALNIKI in PRENOSNIKI,
TISKALNIKI, ČRNILA, TONERJI in OSTALA
BIROTEHNIČNA OPREMA**

e-mail: biromar@triera.net

www: www.biromar.si

tel./fax.: (02) 331 30 08

MARKO STAMENKOVIČ - LEKARNA ARNICA MONTANA

Knafelčeva 31, 2000 Maribor

e-mail: mail.arnica@gmail.com

www.lekarna-arnica.si

tel: 02 / 33 26 534



Odpirnični čas:

pon - pet: 7.00 - 19.30

sob: 8.00 - 12.00

